
 

おもしろ算数 ○61  （小５・６年生） 
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小学校５・６年生のみなさん、こんにちは。 

おもしろ算数○61 は、「アメ」の問題です。 

【問題】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【自分の考え】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 仲の良いＡさん、Ｂさん、Ｃさんが、Ａさんの家で遊ぶことになりました。

遊んでいると、Ａさんのお母さんがアメを何個か籠に入れて持ってきてくれ

ました。 

はじめに、Ａさんが籠
かご

の中のアメの個数の１/３を食べました。 

つぎに、Ｂさんが、残りのアメの個数の１/３を食べました。 

最後に、Ｃさんが、残りのアメの個数の１/３を食べました。 

このとき、籠
かご

の中には８個のアメが残っていました。 

一番はじめに、Ａさんのお母さんは、籠
かご

の中に何個のアメを入れて持って

きたのでしょうか。 

 

 

 

 

 

 



 

答え．２７個のアメを入れて持ってきた。 

    

   はじめに、 

   Ｃさんが最後に食べたときに、残っていたアメは８個でした。Ｃさんは、１/３のアメを食べたのだから、 

   ８個のアメは、２/３になりますね。 

   したがって、Ｃさんが食べようとしたときに籠の中にあったアメの個数は、 

         ８÷２/３＝１２  １２個になります。 

 

   つぎに、 

   Ｂさんが食べたときに、残っていたアメは１２個ということになります。Ｂさんは、１/３のアメを食べた 

のだから１２個のアメは、２/３になりますね。 

   したがって、Ｂさんが食べようとしたときに籠の中にあったアメの個数は、 

         １２÷２/３＝１８  １８個になります。 

 

   つぎに、 

   Ａさんが食べたときに、残っていたアメは１８個ということになります。Ａさんは、１/３のアメを食べた 

のだから１８個のアメは、２/３になりますね。 

   したがって、Ａさんが食べようとしたときに籠の中にあった最初のアメの個数は、 

         １８÷２/３＝２７  ２７個になります。 

 


